



牡丹鲜切花

收获忙

4月17日,在位于我区的洛阳天圆牡丹园内,满眼的牡丹花竞相开放,花农们正在采摘牡丹鲜切花,享受收获的喜悦。采摘好的花将在大棚里经过进一步分拣、修枝、去叶、捆扎、清洗后,销往洛阳各景区和商超。

据了解,该牡丹园共种植牡丹花350余亩,约有牡丹20余万株,包含姚黄、魏紫、春柳、粉中冠、软玉、胭红、花王、二乔、黄冠等102个品种。
(文/图 倪睿)



“华夏衣 东方礼 青春志”

洛阳青年成人仪式圆满礼成

着华夏衣,执东方礼,践青春志。4月29日下午,由共青团洛阳市委、中共洛阳城乡一体化示范区工作委员会、洛阳市青年联合会联合主办,区工委统战群团部承办的“华夏衣 东方礼 青春志”洛阳青年成人仪式在我区中央公园8号驿站青年会客厅举行。

活动现场,来自我市各行各业的50位优秀青年代表共聚伊滨,穿汉服、执汉礼,在历史中轴线与未来中轴线重合的这片土地上,通过冠笄之礼立志开创未来。

活动以《诗经》中的《鹿鸣》《皇皇者华》二章开场,身着汉服的青年们在司礼官的引导下,以庄重而优雅的姿态,依次完成了醮子礼、初加礼、再加礼、三加礼、正衣冠等一系列传统仪程,司礼官宣读祝文,圆满礼成。

(文/图 李嘉怡 董浩)

